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ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ
Уважаеми колеги, дами и господа,

Имаме удоволствието да Ви поканим да участвате в Шестата Международна Научна
Конференция по Изкуствен Интелект и Е-Лидерство (AIEL 2024), която ще се проведе на
30 и 31 октомври 2024 г. в Дом на науката и техниката, ул. Гладстон 1, град Пловдив,
България. Организаторите на конференцията - Институтът по Информатика и Иновативни
Технологии, Пловдив Тех Парк, Научно-технически съюзи с Дом на науката и техниката -
Пловдив и Съюз на Икономистите в България, предлагат уникална платформа за обмен на
идеи и резултати в областите на информатиката, изкуствения интелект и иновативните
технологии.

Конференцията е отворена за изследователи, преподаватели, докторанти,
специалисти в областта на дигитализацията и прилагането на иновативни технологии в
икономиката, както и ученици от професионалните гимназии и всички с интерес в
областта. Предвидени са доклади, дискусии и специализиран семинар за установяване на
контакти и сътрудничество между бизнеса и научните екипи.

Каним Ви, да представите своите идеи, резултати или високотехнологични
продукти и услуги на конференцията.

Тематични направления на конференцията включват:

● Изкуствен интелект
● Електронно лидерство
● Дигитализация и иновативни технологии в икономиката
● Електронно обучение и други

Работни езици на конференцията: английски и български.



Докладите трябва да бъдат представени на английски или български (след
положителна рецензия), при изявено желание на автора(ите), се публикуват в електронно
списание Journal of Informatics and Innovative Technologies (https://journal.iiit.bg), ISSN
2682-9517 (print), ISSN 2683-0930 (online), както и Електронно научно списанеи Финанси
ISSN 2535-0684, регистрирани в НАЦИД. Публикациите са само на английски език.

Шаблонът (template) за оформяне на публикацията за сп. “Информатика и
иновативни технологии” може да свалите от ТУК

Шаблонът (template) за оформяне на публикацията за сп. “Финанси” може да
свалите от ТУК

Конференцията ще се проведе в гр. Пловдив на 30 и 31.10.2024 г. (сряда и
четвъртък) в Дом на науката и техниката (ул. Гладстон 1). Програмата на конференцията
ще бъде своевременно предоставена на всички заинтересовани. Освен присъствено, в
програмата на конференцията се допуска и виртуално участие.

ТАКСА ЗА УЧАСТИЕ:

Ученици: Безплатно

Студенти/Докторанти: 30 лв.

Всички останали участници: 60 лв.

Заявилите участие в конференцията следва да заплатят такса за участие. по

следната банкова сметка на Сдружение „Институт по информатика и иновативни

технологии“ към „Банка ДСК“, клон “Марица”:

IBAN: BG65STSA93001528599901;

BIC: STSABGSF

Основание: Такса за участие в АIEL 2024

Важни дати:

● Заявка за участие в конференцията (име, фамилия, контактни данни – длъжност,
организация, е-мейл, тел. номер) с указание на формата за участие (научно
съобщение, фирмена презентация, рекламни материали, бизнес съобщения и др.) –
27 септември 2024 г.;

● Заявка за участие с доклади и съобщения (заглавие, автори, резюме до 600 знака,
ключови думи) – 27 септември 2024 г.;

● Представяне на докладите на конференцията – 30-31 октомври 2024 г.;
● Представяне на докладите за публикуване – 30 ноември 2024 г.



ПРИЛОЖЕНИЕ:
Регистрационна форма
Template за публикуване в двете списания

Командировъчните разходи са за сметка на участниците.

За повече информация относно регистрацията и представянето на доклади, моля посетете
нашия уебсайт или се свържете с нас на адрес tripleit.journal@gmail.com или на телефон
0882/ 933 - 244.

Очакваме Вашето участие!

С уважение,

Организационния комитет на
AIEL 2024


